

В Швейцарии создана первая в мире интерактивная почтовая марка |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 08.01.2008.



Новое слово в филателии сказано в Швейцарии.

|

По официальной информации, распространенной Швейцарской почтовой службой, в Швейцарии выпущена интерактивная почтовая марка. На поверхность марки нанесен специальный код, который содержит гиперссылку, считываемую мобильным телефоном. Новая посвящена зимним видам спорта. Ее стоимость - всего 1 франк. Специальный код BeeTagg, разработанный фирмой Connvision, позволяет использовать новый вид сервиса - Mobile Tagging (мобильная идентификация). BeeTagg сканируется мобильным телефоном в режиме видеосъемки, камера распознает внутри кода ссылку и открывает на дисплее веб-сайт. Это сайт Туристического объединения Швейцарии. Специалисты швейцарской фирмы Connvision считают, что технология BeeTagg открывает новые возможности для интерактивной рекламы - на любых аналоговых носителях: от визитных карточек до футболок.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-sozdana-pervaya-v-mire-interaktivnaya-pochtovaya-marka>